Allegato A)
LETTERA DI INVITO

[bookmark: _Hlk132834377]OGGETTO: Manifestazione di interesse “Strutture di RISTORO disponibili ad essere inserite nell'elenco dei soggetti che offrono ai clienti dell'ostello Contessa Ava-Abbadia Isola, dei prodotti di ristoro da esporto tramite vendita diretta e a domicilio”.

1. OGGETTO 
Si rende noto che la soc. Monteriggioni AD 1213 srl intende invitare tutte le strutture di ristoro interessate a fare parte dell’elenco “Strutture di RISTORO disponibili ad essere inserite nell'elenco dei soggetti che offrono ai clienti dell'ostello Contessa Ava-Abbadia Isola, dei prodotti di ristoro da esporto tramite vendita diretta e a domicilio”.
L’ostello “Contessa Ava” è situato in p.zza Garfonda, 4 Abbadia Isola, Monteriggioni (SI.
2. REQUISITI 
E’ richiesto agli operatori economici il seguente requisito: 
-la possibilità di offrire ai clienti prodotti di ristoro da esporto tramite vendita diretta e a domicilio.
La presente indagine di mercato e la ricezione di preventivi non comportano per la soc. Monteriggioni AD 1213 srl alcun obbligo nei confronti dei soggetti interessati né, per questi ultimi, alcun diritto a qualsivoglia prestazione/impegno da parte della soc. Monteriggioni AD 1213 srl.
3. MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE 
Tutti gli operatori economici che intendono partecipare devono far pervenire, esclusivamente a mezzo PEC, alla casella di posta elettronica certificata: annodomini1213@pec.monteriggioniturismo.it  entro e non oltre il 10 giugno 2023, la seguente documentazione: 
 - Modulo di richiesta partecipazione, “Allegato B”
 - Copia fotostatica di un documento d’identità del sottoscrittore in corso di validità.
L’operatore economico dovrà riportare nell’oggetto della suddetta PEC la seguente dicitura:
Manifestazione di interesse “Strutture di RISTORO ospiti ostello Contessa Ava”
La Soc. Monteriggioni AD 1213 srl si riserva la facoltà, di prorogare o revocare il presente avviso senza che possano essere vantati diritti di sorta da parte di alcuno.
4. TUTELA DEI DATI PERSONALI
Si informa che, ai sensi del Regolamento (UE) 679/2016 e s.m.i., i dati personali forniti dagli Operatori Economici saranno utilizzati esclusivamente per il procedimento in oggetto e per gli eventuali conseguenti procedimenti amministrativi e/o giurisdizionali, e saranno oggetto di trattamento svolto con o senza l’ausilio di strumenti informatici nel pieno rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza ai quali è tenuta la Pubblica Amministrazione.

5. NORME DI RINVIO
Per quanto non previsto dalla presente richiesta di preventivo si fa rinvio alla normativa vigente.
Per eventuali informazioni in merito alla presente procedura rivolgersi alla segreteria:
Mail: annodomini1213@monteriggioniturismo.it; 
Cel.3894822751

Monteriggioni, 24 aprile 2023
L’Amministratore Unico
della Monteriggioni AD 1213 srl
Andrea Ferrini
